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Ejercicios de balanceo de reacciones quimicas por el método del i6n-electrén
(medio acido).

Balancea las siguientes ecuaciones redox por el método del ion-electrén.

a) Cu (s) + NaNOs (ac) + HCl (ac) = CuClz (ac) + NO (g) + Hz20 (1) + NaCl (ac)

b) NaS;03 (ac) + Iz (ac) = NaS406 + Nal (no hay medio acido)

c) PbO2 (s) + MnCl; (ac) + HCI (ac) + KCI (ac) = PbCl; (ac) + KMnO4 (ac) + H20 (ac)
d) Brz (ac) + SOz (g) + NaCl(ac) = NaBr (ac) + NaHSO4 (ac) + HCl(ac)

e) Mg (s) + NasVO4 (ac) + HCI (ac) = MgCl: (ac) + VClz (ac) + H20 (1) + NaCl (ac)



